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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

 

Prestar atenção à utilização do local de espectáculos ao ar livre  

 

O Governo está a promover, de forma activa, a construção do “Local de 

Espectáculos ao Ar Livre de Macau”, cuja conclusão está prevista para Novembro, 

esperando-se a realização do primeiro evento, a título experimental, entre finais deste 

ano e início do próximo, para comemorar “a dupla celebração” e animar o local. Com 

a aproximação da data de conclusão das obras, para cumprir o calendário de 

organização do primeiro evento, todos os sectores da sociedade estão atentos aos 

preparativos do evento e do local. 

Nas respostas a interpelações, minha e de outros deputados, o Governo referiu 

que os membros do Grupo de Coordenação para os Espectáculos de Grande 

Dimensão iam ter em conta a dimensão e a natureza dos mesmos e implementar 

condicionamentos provisórios ao trânsito; que a empresa adjudicatária ia assegurar 

os serviços de operação e gestão do local de espectáculos através de concurso 

público; e que o Governo ia elaborar o respectivo plano de arrendamento. No entanto, 

embora a respectiva gestão tenha sido adjudicada a uma empresa, quer o Governo, 

quer os sectores, quer ainda os residentes não têm experiência para assegurar a 

organização de espectáculos como este, o primeiro de grande envergadura em 

Macau, portanto, para garantir o sucesso e a segurança de futuros espectáculos, o 

Governo deve definir planos pormenorizados e ter tempo suficiente para a respectiva 

formação e realização de simulacros, nomeadamente ao nível da fiscalização, e 

formação de pessoal para assegurar os serviços, e em relação aos transportes 

públicos, há que manter a coordenação com as companhias de autocarros, a 

Sociedade do Metro Ligeiro e o sector dos táxis. 
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Assim sendo, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

1. O Instituto Cultural afirmou que ia empregar todos os esforços para organizar, 

entre finais deste ano e o início do próximo, o primeiro evento a título 

experimental no “Local de Espectáculos ao Ar Livre de Macau”, para 

comemorar “a dupla celebração” e animar o local, permitindo que o público viva 

a experiência dos espectáculos e testemunhe a inauguração deste espaço. 

Qual é o ponto de situação dos trabalhos de planeamento do evento? 

2. Segundo as afirmações do Governo, estão a ser definidos o regulamento e os 

requisitos para o arrendamento do “Local de Espectáculos ao Ar Livre de 

Macau”, que serão divulgados aquando da conclusão das respectivas obras. As 

obras vão estar concluídas no próximo mês, então, qual é o ponto de situação 

dos respectivos trabalhos preparatórios? 

3. O “Local de Espectáculos ao Ar Livre de Macau” é o primeiro local de 

espectáculos ao ar livre de grande escala em Macau, com capacidade para 

mais de 50 mil pessoas, portanto a gestão e a segurança das suas instalações 

são muito importantes. Neste momento, o Grupo de Coordenação para os 

Espectáculos de Grande Dimensão já procedeu à coordenação com as 

empresas adjudicatárias e com as empresas de transporte público, para realizar 

acções de formação e simulacros, com vista a satisfazer futuras necessidades? 
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A Deputada à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Wong Kit Cheng 


